

avast! Liberecké gazely 2016/17

čtvrtfinalista krajského poháru

čtvrtí v Okresním přeboru, první mezi Áčky



Gazely čeká Jablonec ze II. ligy



Nový Bor - V 1. kole Krajského futsalového poháru na sebe narazily týmy z okresních přeborů. Vedoucí českolipského okresu Jokers, kterému dominuje s fenomenálním skóre 142:26, a liberecké Gazely, pátý celek soutěže. Nakonec po dramatickém závěru postupují Liberečtí, kteří se mohou těšit ve 2. kole na druho-oligový Jablonec.

Jokers Česká Lípa - Avast! Liberecké Gazely 4:6 (2:3)

Gazely dokázaly soupeřovi útočnou sílu perfektně eliminovat a byly to ony, kdo častěji ohrožovali bránu. Po gólech Drzymaly, Krause a Henzla vedly 3:0, ale Jokers zápas nezabíhal a do poločasu dvěma slepenými góly vývoj zdramatizovali. Vstup do II. půle byl ve znamení šancí Gazel, které však přišly vlnič. To soupeř byl v zakončení efektivnější a deset minut před koncem dokázal skóre

otočit. Na gazeli nepřesnost a byli z Českolipští, kdo hru kontroloval. Štěstěna se ke Gazelám naklonila se ke minutě před koncem, kdy Kraus hlavou přeloboval gólmána na 4:4. Avast se svezl na vlně euforie z vyrovnání a zásluhou dobře hrajícího Slučáka se těsně před koncem dostal opět do vedení. Žolíci už se na další obrát nezmohli, naopak výsledek pečtil Moc.

Branky: Kraus 2, Henzl, Slučák, Drzymala, Moc, Avast Zoul - R. Tomášek, Abraham, Kowalik, Drzymala - A. Tomásek, Moc, Slučák, Kraus, Henzl.

Výsledky 1. kola Krajského poháru: Pampuch Liberec - GMM Jablonec 3:8, Démoni Česká Lípa - Legendy Liberec 28:4, Reas Česká Lípa - Zlej se(n) Liberec 3:5.
Semifinále: Avast! Liberecké Gazely - GMM Jablonec, Zlej se(n) Liberec - Démoni Česká Lípa.



Výhra i přes závěrečný tlak soupeře

Soupeř: Zlej se(n) Junior
Výsledek: 3:2 (2:1)
Utkáni: 13. kola dne 15.1.2017
Střelci: Filip Henzl, Radek Chomout, Radek Abraham,
Asistence: Martin Kowalik, Martin Zoul,
Sestava: Radek Tomášek, Štěpán Hrdlička, Tomáš Princ, Aleš Tomášek, Filip Henzl, Martin Kowalik, Petr Kraus, Radek Abraham, Martin Zoul.

Na Gazely dnes čekal juniorský tým FTZ, který byl posílen uzdravivším Žočkem z druho-oligového. Gazely nezačal moc dobře, jelikož za pouhé 2 minuty hry nasbíraly 4 fauly, což ve futsalu nemá téměř žádnou cenu. Závěrečný tlak soupeře byl na obou stranách po chvíli vytrábl a na Avast to mělo dobrý vliv... Po chybě v rozehrávce Radek Abraham... Deset minut před koncem poločasu byl za svou dobrou hru odměněn také Junioři. Další skoncila za zády Martina Zoula - 2:1. Dvourankové vedení Gazelám vrátil Filip Henzl a uzavřel účet. Velkým štěstím bylo, že se Gazely vyvarovaly dalších faulů, po kterých by následovaly desetiminu- ty pravděpodobně měly na poločasový výsledek vliv...
Do druhého poločasu vstupují lépe naděje Zlého Snu, které zamkly Gazely před svou brankou. Hned několik zákroků musel vyladit Martin Zoul. I on si však zhruba v polovině poločasu vybral slabší chvíli, když se vyběhnul a Junioři snížili na rozdíly jedině branky. Nasledovala pasáž hry, kdy se hrálo „nahoru-dolů“ a šanci. Koncovku utkání Avast zvládl dobře a z utkání si odnáší valediležiče 3 body!

SPORT

První futsalová příprava v Liberci

Liberec - Aktivní klub Zlej se(n) Liberec již vstoupil do přípravy a prvním měřeni- síl byl zápas kombinovaně- ho týmu proti Libereckým Gazelám.
FT Zlej se(n) Liberec B - Avast! Liberecké Gazely 6:5 pp (3:0). Se(n) začal lé- pe, dobře kombinoval a šel do vedení. To nakoplo sou- peře, který měl několik ne- peře, který pochytal Vogt ne- šanci, jež pochytal na útok, se rychlý futsal na lépe za- v němž přece jen lépe za- končoval Zlej se(n).
Do druhé půle Gazely vstoupily jako vítři a odměnou jim bylo nejen snížení, ale i srovnání skóre na 3:3. Hrál se hodně vyrovnaně a ani jeden z týmů se už nedokázal dostat do bran- kového trháku. Následovalo prodloužení, v němž šance střídala šanci a nakonec to byl Se(n), který zvítězil.

Branky: M. Kaiser 2, Werner, P. Bina, Žoček, Žižka - Abraham, J. Moc, Bur- vůrek, P. Horáček, M. Bina, Suk - Kal- ser, Žižka, Werner, Polívka, P. Bina.
Avast! Lukeš - Drzymala, Burkoň, Raj- chman, R. Tomášek, Abraham - Henzl, J. Moc, Slučák, Hrdlička.
FT Zlej se(n) Liberec B - Avast! Liberecké Gazely 6:5 pp (3:0).



Gazely prohrály v poháru s Jabloncem

Liberec - Liberecké Gazely byly od zárazku daleko. Tý- mu z okresního přeboru chyběly kvůli zdravotním potížím opory a improvizová- vaná sestava ve futsalo- vém poháru nestačila.
Futsal
Avast! Liberecké Gazely - GMM Jablonec 2:9 (1:3)
Od úvodních minut byli jablončtí pány na hřišti a šance střídala šance.

těžko něco dělat. Záznaky se- síce dějí, ale nám nevychá- zelo vůbec nic. Pro nás jsou své podstatě zápasy užili, ten výsledek jsme si i přes Avast! Zoul - A. Tomá- šek, Kowalik, Henzl, Abra- há - Slučák, J. Moc, Hrd- lička, Šifta.
Finále poháru Liberecké- ho kraje tak bude bez libe- recké účasti. O vítězství a postup do celorepublikové části si to rozdají Démoni Česká Lípa a GMM Jablonec n. N.

